
 
 

 

Física 

✓ 

✓ 

✓ 

( )( )

( )( )

2 3

3 2

4 3

/ /

/ /

v at bt

m s s m s

y

m s s m s

= +

=

=



 

 

Física 

( ) ( )

1 2 3

1 2 3

( 1 1 2) 2

3 3

(0 0 0)
0

3

,  2 / 3,0

cm

cm

cm cm

mx mx mx m
x

m m m m

y y y m
y

m m m m

x y

+ + − + +
= = =

+ +

+ + + +
= = =

+ +

=



 
 

 

Física 

( )

( )

( )
( )

( )
( )

( )

= =

= =

−
= = =

−

− −
= =

− −

 
= + 
 

1 1

2 2

3 3

3

3

Los datos son:  

Si 0.5 s entonces  3.5 m

Y si 1.5 s entonces  43.5 m

43.5 m 3.5 m 40 m m
40 

1.5 s 0.5 s 1 s s

Así que:

3.5 m 3.5 mm m
40 ; 40 

0.5 s s 3 s 0.5 s s

Despejando:
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Si los 2 móviles viajan en el mismo 

sentido las distancias S =S ,Así que:

S = 40000 m y

S =30000 m+ 40000 m

igualando los tiempos 

40000 m 10000 m
  = ; 4

Si viajan en sentido contrario: 

S =S
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B 30000 m

Como 40 min 2400 s

2400 s 30000 m 2400 s

Resolviendo el sistema de ecuaciones

se tiene:

4 2400 s-30000 m=- 2400 s
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2.5 

12000 m s

m m
4 4 2.5 10 

s s

A B

A B

B B

B

A B

v t v t

t

v v

v v

v

v v

( )+
= = =1 2

Se tiene que: 

400 m+200 m
15 s

m
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1 4 m
cos 28.81079337

16 4.84

tan 28.81079337 0.55k
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480 VA=480 W

En una hora 1 Wh= 3600 J

1728000 J=1.728 MJ
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m
331

s 273 K

donde T, es la temperatura expresada en Kelvin

m 273 K m
331 331

s 273 K s

=
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KT
v
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1/21/2

Razón de calores específicos=1.67

8.314 J/mol K=Constante de los gases

Temperatura=300.15 K

M=Masa molar

(1.67)(8.314 J/mol K)(300.15 K)

20.18 kg/mol

14.37 m/s
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